

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 27 mai 2021 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr. 102 din 20 mai 2021.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

De asemenea, participă la ședință delegații sătești: Berezenco Dorel, Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandelea Costel.

Ședința este deschisă de d-na consilier Brînză Steluța - președintele de ședință care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului de convocare a CL Holboca în ședință ordinară, respectiv:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind activitatea de ridicare, transport, depozitare și restituire a vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe domeniul public / privat al comunei Holboca.
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea caietului de sarcini privind închirierea locurilor de parcare de reședința din satul Dancu, comuna Holboca, județul Iași.
3. Proiect de hotărâre privind alocarea a sumelor din bugetul local pentru parohiile din comuna Holboca aferente anului 2021
4. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Administrației Naționale, Apele Române, a unor suprafețe de teren aparținând domeniului public al Unității Administrativ-Teritoriale Holboca pentru amplasarea echipamentelor necesare implementării unui sistem de avertizare- alarmare în localitățile aflate în zone inundabile din aval de barajele importante.
5. Proiect de hotărâre privind închirierea a 9 m.p. teren aparținând domeniului public pentru instalarea de cutii poștale (EasyBox), pe teritoriul comunei Holboca.
6. Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor necesare pentru Ziua Internațională a copilului.
7. Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor necesare pentru sărbătorirea cuplurilor care au împlinit 50 ani de căsătorie.
8. Proiect de hotărâre privind concesionarea suprafeței de 3000 m.p teren.
9. Proiect de hotărâre privind modificarea denumirii proiectului din „Inființare creșă în sat Dancu, comuna Holboca, județul Iași”, în „Inființare creșă în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iași”, și schimbarea amplasamentului din satul Dancu în satul Holboca.
10. Proiect de hotărâre privind modificarea proiectului tehnic privind extinderea rețelei de gaze naturale pe tronsonul Rusenii Noi.
11. Alte probleme curente.

Nefiind alte intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Rotariu George- șef Birou Poliție locală Holboca pentru a prezenta proiectul Regulamentului privind activitatea de ridicare ,transport ,depozitare și restituire a vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe domeniul public / privat al comunei Holboca.

D-l Doroftei Constantin - viceprimarul comunei Holboca face precizarea că nu există mașini fără stăpân, doar abandonate de proprietarii care la prima mișcare privind ridicarea vor apărea revoltați.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel solicită precizări privind găsirea unei locații în care să fie depozitate mașinile care vor face obiectul acestei acțiuni, pentru ca ar trebui depozitate în siguranță.

D-l Doroftei Constantin - viceprimarul comunei Holboca aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că una dintre locațiile propice depozitării acestor mașini este în hala , proprietatea primăriei, de la fosta întreprindere de pajști.

D-l Rotariu George - șef Birou poliție locală precizează că s-a avut în vedere inclusiv un spațiu din curtea Școlii „Stefan cel Mare Dancu,,

D-na consilier Melinte Mariana arată că nu se poate lua în calcul depozitarea mașinilor ridicate de pe domeniul public în curtea Școlii Dancu, unde oricum spațiul este insuficient, mai mult decât atât aceasta unitate școlară face obiectul unui proiect de finanțare și nu trebuie blocată cu ,, fiare vechi,,.

D-l consilier Mistreanu Dumitru arată că este posibil ca la primirea somației proprietarii să le ridice fără a mai fi nevoie de alte proceduri.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind activitatea de ridicare ,transport ,depozitare și restituire a vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe domeniul public / privat al comunei Holboca.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Doroftei Constantin - viceprimarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea caietului de sarcini pentru atribuirea locurilor de parcare.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel consideră că trebuie avut în vedere că este posibil ca mai multe familii să fie posesoare a 2-3 mașini pentru care vor dori să aibă locuri de parcare.

D-l Doroftei Constantin consideră că trebuie menționate condiții în ceea ce privește păstrarea curateniei pe locurile de parcare.

D-na consilier Melinte Mariana face precizarea că este absolut necesar a nu se repartiza locuri de parcare până la intrarea în scările de bloc , inclusiv la cele destinate ieșirii de urgență iar pentru școala și grădinița din satul Dancu să fie lăsate locuri de parcare speciale.

D-l consilier Gociu Ionuț Adrian consideră că trebuie avute în vedere locuri speciale pentru camioane care sunt mijloace de transport cu masa maximă autorizată sub 3,5 tone dar care ocupă foarte mult loc într-o parcare.

D-l consilier Dîrțu Valentin consideră că în parcările de la DJ 249 A pot fi lasate locuri de parcare pentru astfel de mijloace de transport.

D-na consilier Ioniță Sorina arată că este bine ca în fiecare parcare să fie trasate astfel de locuri de parcare pentru mijloace de transport cu gabarit mai mare.

Nemaifiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre pentru aprobarea caietului de sarcini privind închirierea locurilor de parcare de reședința din satul Dancu, comuna Holboca, județul Iasi.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru

1 abținere (Curmei Marian)

D-l consilier Curmei Marian își motivează abținerea de la vot prin convingerea că cetățenii plătesc impozite, taxa de salubritate și nu crede că ar trebui să platească și taxa de parcare.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na consilier Melinte Mariana pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor din bugetul local pentru parohiile din comuna Holboca aferente anului 2021.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor din bugetul local pentru parohiile din comuna Holboca aferente anului 2021.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana -secretarul general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind punerea la dispoziția Administrației Naționale,, Apele Române,, a unor suprafețe de teren aparținând domeniului public al Unitatii Administrativ-Teritorială Holboca pentru amplasarea echipamentelor necesare aferente implementării unui sistem de avertizare- alarmare în localitățile aflate în zone inundabile din aval de barajele importante.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind punerea la dispoziția Administrației Naționale,, Apele Române,, a unor suprafețe de teren aparținând domeniului public al Unitatii Administrativ-Teritorială Holboca pentru amplasarea echipamentelor necesare aferente implementării unui sistem de avertizare- alarmare în localitățile aflate în zone inundabile din aval de barajele importante

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-l Marius - Robert Târnoveanu pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind închirierea a 9 m.p.teren aparținând domeniului public pentru instalarea de cutii poștale (EasyBox),pe teritoriul comunei Holboca cu mențiunea că fiecare punct este supravegheat cu camere.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind închirierea a 9 m.p.teren aparținând domeniului public pentru instalarea de cutii poștale (EasyBox),pe teritoriul comunei Holboca.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

La următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na consilier Melinte Mariana pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor necesare pentru **Ziua** Internațională a copilului.

În continuare d-na consilier Melinte consideră că este momentul potrivit ca și pentru elevii cu rezultate foarte bune la învățătura să se acorde premii anuale si propune suma de 500 lei/ elev.

D-l consilier Cotea Flavius consideră că suma de 500 lei/elev este destul de mare în condițiile în care elevii de la școlile din municipiul Iasi primesc mult mai puțin.

D-l consilier Oarză Liviu considera ca mai întâi trebuie identificate sumele în buget si dupa să se emita hotararea.

D-l consilier Andrieș Corneliu cred ca nu este corect sa se acorde premii de excelență numai pentru elevii din 2 școli din comuna si in acelasi timp considera ca nu este corect a se acorda premii de excelenta pentru copiii cu situații materiale bune.

D-na consilier Ioniță Sorina Lenuța , considera ca pentru ziua de 1 iunie ar trebui pregatit cate un pachetel cu dulciuri pentru toti copiii din comuna iar in ceea ce priveste acordarea de premii pentru cei care obtin rezultate foarte bune la invatatura de asemenea, considera ca se creaza un handicap pentru cei care nu pot invata sau nu au rezultate foarte bune.

D-l consilier Dîrțu Valentin considera ca trebuie aprobata suma pentru 1 iunie iar pentru premiile de excelenta sa si ia o hotarare in luna iunie.

D-l consilier Gociu Adrian Ionuț considera ca va fi tarziu de luat o hotarare la sfîrșitul lunii iunie in conditiile in care pe 26 iunie se incheie anul școlar.

D-na consilier Melinte Mariana propune diminuarea sumei acordata pentru rezultate bune la invatatura la 300 lei/ elev.

D-l consilier Stefurac Gheorghe considera ca este foarte bine să se inițieze un proiect de hotarare privind acordarea de premii elevilor care obtin rezultate bune la invatatura si care sa fie dezbaturat in luna iunie .

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 20000 lei pentru Ziua Internațională a copilului.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Are cuvântul d-na consilier Brînză Steluța pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor necesare pentru sărbătorirea cuplurilor care au împlinit 50 ani de căsătorie și face precizarea ca în cadrul ședinței de lucru a comisiei economice din cadrul Consiliului local al

comunei Holboca s-a propus acordarea sumelor de 300 lei/ cuplu care a împlinit 50 ani de căsătorie și 150 lei/ persoana vaduvă/văduv care au împlinit 50 de ani de la căsătorie.

D-na consilier Ioniță Sorina Lenuța consideră ca aceasta premieră ar trebui să privească doar cuplurile care au împlinit 50 de ani de casatorie pentru ca în condițiile în care se acorda și persoanelor care sunt singure ca urmare a dcesului unuia dintre soți ar însemna „un caz social„ și are altă semnificație decât cea de sărbătorirea unei casatorii de lungă durată.

D-l consilier Oarță Liviu consideră ca ar trebui să se procedeze ca până acum și să se dea și la persoanele care au rămas singure.

D-l consilier Ștefurar Gheorghe consideră ca trebuie stabilită o anumită ocazie pentru sărbătorirea acestor cupluri.

D-l consilier Gociu Adrian propune ca sărbătorirea cuplurilor care au împlinit 50 de ani de casatorie să aibă loc pe 14 octombrie când e sărbătoarea „Sf. Parascheva„ care e și ocrotitoarea familiilor și să se dea inclusiv la văduvi/ văduve care au împlinit 50 de ani de la căsătorie.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor necesare pentru sărbătorirea cuplurilor care au împlinit 50 ani de căsătorie , respectiv Ș

- 300 lei /cuplu care a împlinit 50 ani de căsătorie

- 150 lei/ persoana vaduvă/văduv care au împlinit 50 de ani de la căsătorie

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l consilier Flavius Gabriel Cotea pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind concesionarea suprafeței de 3000 m.p teren cu precizarea că suprafața se poate parcela și scoate la licitație în vederea concesionării pe parcele, sens în care comisia de urbanism din care face parte a dată aviz favorabil.

D-l consilier Adrian Gociu solicită precizări privind posibilitatea primăriei de a construi ceva în acea zonă.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind concesionarea suprafeței de 3000 m.p teren situată în intravilan sat Holboca, comuna Holboca, județul Iași.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru

În continuare are cuvântul d-l Marius Târnoveanu – administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea denumirii proiectului din „Inființare creșă în sat Dancu, comuna Holboca, județul Iași „ în „ Inființare creșă în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iași „ și schimbarea amplasamentului din satul Dancu în satul Holboca.

D-l consilier Ștefurar Gheorghe arată că nu este de acord cu „treaba asta„ pentru că din punctul său de vedere ,nu se respecta indicatorii tehnico economici inițiali ai proiectului.

De asemenea, arată că este foarte adevărat că nu există terenul propus pentru un astfel de proiect în satul Dancu, dar se poate foarte bine achiziționa clădirea care a aparținut d-lui Gradinaru Sorin, persoana cu care a început discuțiile pe timpul mandatului său ,discuții care pot fi continuate.

În ceea ce privește schimbarea locației în curtea școlii vechi din satul Holboca, consideră că suprafața de teren este insuficientă și va deranja și activitatea școlară din acel corp de școală.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel face precizarea că nu este de acord cu schimbarea amplasamentului pentru acest proiect.

De asemenea face precizarea că pentru amplasamentul inițial al proiectului ,cel de la intrarea în cartierul Dancu s-a primit avizul de principiu al APAVITAL și abia ulterior au realizat că nu se poate construi pe acel teren .

În ceea ce privește amplasamentul propus de d-l consilier Ștefurar Gheorghe consideră că se poate achiziționa clădirea și apoi demola ca să se poată construi obiectivul care este obiectul proiectului, sau să se discute cu consultantul care a asigurat consultanța de specialitate în acest proiect ,daca se poate adapta clădirea deja existentă .

O altă soluție ar fi și rezilierea contractului de concesiune pentru teren.

D-I Doroftei Constantin - viceprimarul comunei face precizarea ca contractul pentru acest proiect expira in decembrie 2020 in conditiile in care amplasamentul nu a fost stabilit corect inca de la implementarea proiectului, in sensul ca initial a fost vorba de teren pe care se afla parcul situat in vecinatatea blocului A3 –intrarea in cartierul Dancu, teren pentru care nu s-au putut obtine avizele necesare inclusiv de la APAVITAL , apoi a urmat o perioada de incertitudini , vreo 2 ani, urmată de o propunerea care viza un teren situat între blocurile A1,A2,A3 ,A4 si A11 ,dar care a ramas la stadiul de discuții.

In perioada 18-19 noiembrie 2021 a avut loc o campanie de consultare publică care viza locatarii blocurilor amintite anterior avându-se în vedere disconfortul creat de o asemenea constructie în urma căreia a rezultat refuzul celor interesati de a se construi o creșă pe parcare a aflata la dispozitia lor.

D-I consilier Cotea Flavius Gabriel consideră că trebuia consultată toată populația cartierului Dancu privind amplasarea creșei.

D-I Doroftei Constantin -viceprimarul comunei Holboca consideră că în condițiile lipsei de teren în cartierul Dancu și a soluției incerte gasita de conducerea primăriei a cărei mandat a încetat în 2020, soluția găsită la această dată este mai bună.

D-I consilier Ștefurac Gheorghe își arată nemulțumirea privind lucrările de amenajarea spatiilor verzi din cartierul Dancu prin care nu s-a facut decât „să se răscolească pavelele „, care erau puse.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea denumirii proiectului din „Inființare creșă în sat Dancu, comuna Holboca, judetul Iași „, în „ Inființare creșă în sat Holboca, comuna Holboca, judetul Iași „, și schimbarea amplasamentului din satul Dancu în satul Holboca .

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru
1 abținere (Dirțu Valentin)
1 vot împotrivă (Ștefurac Gheorghe)

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-I Doroftei Constantin - viceprimarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea proiectului tehnic privind extinderea rețelei de gaze naturale pe tronsonul Rusenii Noi.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea proiectului tehnic privind extinderea rețelei de gaze naturale pe tronsonul Rusenii Noi.

CL Holboca apărba cu 17 voturi pentru

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,
Steluța Brînză

Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data
24 iunie 2021.

Membri CL Holboca ,

Obiecții